

央视播出印尼斗争民主党总主席、前总统梅加瓦蒂

祝贺中国共产党建党百年，希望印中友好长长久久



【本报讯】6月13日，央视播出了印尼斗争民主党总主席、前总统梅加瓦蒂祝贺中国共产党建党百年，希望印中友好长长久久。中国中央电视台

(CCTV)“朝闻天下”节目播出系列报道“外国政要眼中的中国共产党”，13日，报道了土耳其、赞比亚、印度尼西亚政要的相关内容。报道称，这些国家的

政要表示，中国共产党时刻铭记为人民服务的宗旨，带领中国人民历经艰辛取得了巨大的发展成就。中国共产党与中国人民共同书写的壮丽诗篇为

人类社会探索了可资借鉴的发展道路，为世界各国政党树立了典范。印尼斗争民主党总主席、前总统梅加瓦蒂通过视频祝贺中国共产党建党百

年，她说，中国共产党正带领中国人民齐心协力地推动实现中华民族伟大复兴。梅加瓦蒂在视频中说：“中国共产党以奉献精神承担起历史使命，领导中国人

民创造幸福生活，推动中华民族的伟大复兴。希望14亿中国人民同2.71亿印度尼西亚人民的友好关系可以长长久久。再次祝贺中国共产党生日快乐！”

Agung Podomoro 集团 中央公园 Neo Soho

支持政府接种疫苗计划 共同抗击新冠疫情



善迪亚卡部长在洗手遵照卫生规则



善迪亚卡部长接受疫苗接种



集团领导赠纪念品

【本报讯】印尼领先的房地产开发商集团之一阿贡波多摩罗置地集团 (Agung Podomoro land) 在西雅加达地区最大的购物中心中央公园 (Central Park)、Neo Soho Mall，高度致力于支持政府加快处理抗击新冠疫情努力，支持政府疫苗接种计划。该计划针对雅加达地区的创意经济创业者。于6月8日至11日(星期二)开始实施第一剂疫苗接种，这是私营部门与政府之间的合作，旨在实现印尼免受新冠疫情之害，并实现社会和经济复苏。旅游和创意经济部长善迪亚卡、PT Agung Podomoro Land Tbk 副总裁 卢路 (Bacelius Ruru) 和 诺尔

(Noer Indradjaja) 出席了在 Neo Soho 购物中心举行的疫苗接种计划的启动仪式。善迪亚卡部长表示，为了使疫苗接种计划针对对创意经济从业者取得疫苗接种成功，政府不会单独行动，而是乐于众多公司合作，包括 ALODOKTER、Neo Soho、Bunda Medik Group 和 Danone 等，提供所有设施 2021 年



商场主任等迎接部长

6月8日至11日期间进行第一剂疫苗接种实施。

他说，“优先考虑针对旅游业和创意经济参与

者，继续加强疫苗接种，并希望它立即对旅游部门 3400 万旅游业参与者全面实施。像今天这样加速疫苗接种的所有努力都很重要，并且对增强游客和商业参与者对旅游业的信心产生了重大影响，旅游与创意经济部门有望很快稳定下来。” Central Park & Neo Soho Mall 中心主任宝玲 (Pauline Filiani) 表示，欢迎与政府合作，在这种情况下，以便创意经济部

门可以恢复正常。她说，“我们很感激也很自豪能与政府和私营部门一起加速处理 Co 抗击新冠疫情。我们相信，大家同舟共济、共同前进，印尼可以很快摆脱健康危机。”宝玲补充说，“Central Park & Neo Soho Mall 特别关注营业者的安全和舒适。此外，Central Park 和 Neo Soho Mall 是一个大型购物中心，其中也很多创意经济从业者与民众的互动。”疫苗计划将疫苗提供给雅加达地区创意和创意产业的参与者、雅加达体委 (KONI) 运动员和特遣队，他们将参加在巴布亚举行的第20届全国运动会 (PapuaXX PON 2021)。本报记者明光报道

世界银行认为东盟国家经济将实现艰难复苏

【本报讯】据中国驻东盟使团消息：6月8日，世界银行发布最新一期《全球经济展望》报告称，由于中、美等主要经济体强劲反弹，今年全球经济增长有望达到5.6%，为近80年来世界经济衰退后实现的最强劲增长。但受疫情等因素影响，报告调低了多个东盟国家经济增长预期，表明该地区增长前景仍存较大不确定性。一、东盟各国复苏速度不一 东盟地区经济增长于去年底已出现回弹，但各国复苏速度快慢不一。越南今年明两年平均增速预计为6.6%，与疫情前预测相差无几。印尼今年增速预计将升至4.4%，明年进一步加快至5%。菲律宾今年增速预计为4.7%，明年

为5.9%，恢复到疫情前水平。在旅游业复苏等助力下，泰国经济今年增速有望升至2.2%，明年达到5.1%。如疫情得到控制，且疫苗分配和接种速度加快，预计马来西亚今年经济增长将升至6%。缅甸因局势动荡，经济发展前景极不确定，今年经济预计深度萎缩10%。二、经济下行风险依然明显 报告预测，今年全年东亚太平洋地区增速将加快至7.7%，但东盟国家普遍难以达到该平均增速。与今年1月预测相比，世行调低了大部分东盟国家今年经济增长预期。世界银行的预测会基于新信息和不断变化的(全球)情况进行频繁更

新。因此，尽管在任何给定时间对于国家经济展望的基本评估没有显著不同，这里给出的预测可能与其他世行文件有所不同。报告认为，东盟国家面临的经济下行风险依旧明显：首先，疫苗接种缓慢和病毒变异可能导致疫情持续时间更长。按目前速度，很多东盟国家在未来相当长一段时间内难以实现普遍接种，疫情对经济的不利影响还可能持续。其次，近年来相对有利的金融环境可能难以持久。美国的货币紧缩政策可能引发货币贬值、资本外流、金融动荡等涟漪效应，对柬埔寨、老挝等外债水平较高、经常账户赤字较大、外部融资需求较高的国家产生较大影响。

